



观察电讯 (2017-11-3)



第一线集团连续两年成为“环球电梯募投比赛”白金赞助商

2017-11-03 13:30

(中国北京, 2017年11月3日) - 大中华区领先的电信中立网络服务提供商第一线集团成为昨天由香港科技园公司主办的“环球电梯募投比赛 2017”(EPIc)白金赞助商。此次活动于香港最高建筑物——环球贸易广场(ICC)举行。

此活动去年首次登陆香港, 当时来自世界各地的初创企业约 100 名新晋企业家, 均于环球贸易广场中搭乘电梯的 60 秒时间为限, 介绍他们的经营理念, 争夺创业资金。

第一线集团创办人及行政总裁文立的创业精神及独到眼光众所周知, 因而再一次获邀成为双人评审组的 20 位评审之一。评选准则包括市场潜力、技术亮点、业务和收入模式以及管理能力。

最后 10 强随后被邀到台上作演说, 争夺高达 14 万美元的投资基金及 2 万美元现金 奖金最终由国泰光电有限公司获得。该公司主要从事研发、生产应用、市场分析及销售最新的特种镀膜技术方案予光电行业。



“电梯募投比赛”的理念，是让初创企业家可在搭乘电梯的短暂时间内，介绍其经营理念中的关键元素。

今年举行的五小时活动中还包括“Angel x Angel”会议，文立担任其中“Zero to One”环节的演讲嘉宾之一，于席间讨论工业家、金融机构、风险投资者及连环创业家在协助科技初创公司实现构思时所担任的角色。

文立表示：“一间成功的初创公司具备三个重要元素 - 具有远见的构思、充满热忱的团队及卓越的执行能力，缺少任何一项要素都会令计划失败。然而，对于本地的竞争者来说，今天的标准持续被推高。”

他补充：“香港的初创公司属世界级，而本地大学于计算机科学及技术方面更经常排名全球前五名，因此，我相信我们将看到更多本地初创公司成为下一间‘Prenetics’。”

他所提及的Prenetics有限公司是东南亚地区领先的基因主导的数码化医疗保健公司。该公司于今年10月获得以香港为首的创投基金海阔天空创投及阿里巴巴香港创业者基金领投的4,000万美元。

文立为海阔天空创投的联合创办人及管理合伙人，他以振兴香港创新生态圈为力量，希望通过协助初创公司走向全球，并充分发挥其发展潜力。

昨天的电梯募投比赛旨在促进全球创业团队间的合作。香港科技园邀请到来自全球20个顶尖创业城市的团队与本地团队一同参与研习会及其他活动，同时



让他们更了解香港及深圳的情况，评估其中的商机。此构思是希望强调香港是世界上最热门的初创公司基地之一。

比赛开放予成立不足五年的初创公司、获得少于 1,000 万美元投资资金的人士或专注于科技范畴的公司。

初步预计此次电梯募投比赛将吸引约 1,000 名企业家、投资者、创业孵化器、加速器以及工业家参与。